

Путешествие по родному краю

В рамках публичного старта IV Всероссийской акции «Добровольцы – детям» под девизом «Добровольцы в поддержку семьи и детства, за социальную солидарность и взаимопомощь» для белгородских детей из многодетных, неполных, малообеспеченных семей, семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, 03.06.15 и 04.06.2015 г. были организованы экскурсии по достопримечательным местам Губкинского района и поселка Ракитное. Группа ребят в Губкинском районе посетила музей-усадьбу декабриста, нашего земляка В.Ф.Раевского в с. Богословка, побывала на обзорной экскурсии по районному центру, тематической выставке



в музее истории Курской магнитной аномалии, в заключении путешественники покатались на лодках по водоему в Центральном городском парке.

В программу второго познавательного тура входили посещение в поселке Ракитном Свято-Никольского храма, краеведческого музея, Братской могилы советских воинов и

аллеи Героев Советского Союза, родившихся на Белгородской земле, обзорная экскурсия по дворцовому комплексу и парку князей Юсуповых, в ходе которой ребятам была представлена театрализованная программа «Под сенью трехвекового дуба».

С большим интересом белгородские ребята посетили музей-мастерскую заслуженного работника культуры РФ, почетного гражданина Ракитянского района, скульптора Анатолия Ивановича Борисенко – автора многочисленных монументальных портретов известных политических деятелей, военачальников, Героев Советского Союза.

После вкусного обеда в кафе дети с удовольствием посетили ледовую арену «Дружба», где под зажигательную музыку все желающие могли вдоволь накататься на коньках.



Участниками путешествий по родному краю стали 74 юных белгородца. Немного уставшие, но довольные, с веселыми песнями они вернулись в родной город.



Экскурсионные туры были организованы по инициативе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» при участии ООО «Туристическая фирма Ильиной».

Зачастую человека манят дальние страны и неизведанные края. А ведь экскурсия по родным местам может быть не менее увлекательной. В ходе путешествия ребята узнали много нового из далекого прошлого и настоящего Белгородчины, познакомились с интересными фактами из жизни своих славных земляков и увезли с собой массу ярких впечатлений о живописном и гостеприимном родном крае.

Специалист по социальной работе

Т.Н.Котлярова